1. Γράφω τους αριθμούς ανά 100 από το 1.000 ως το 3.000:
1.000, 1.100, .........................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
2. Γράφω για κάθε αριθμό τον προηγούμενο και τον επόμενο:
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3. Προσθέτω 
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4.Λύνω τα παρακάτω πρόβληματα:
Α-Σε ένα περιβόλι υπάρχουν 38 κερασιές και 14 ροδακινιές. Σε ένα γειτονικό περιβόλι υπάρχουν διπλάσιες κερασιές και τριπλάσιες ροδακινιές. Πόσα δέντρα υπάρχουν και στα δύο περιβόλια μαζί;
Β-Ένας κτηνοτρόφος έχει πρόβατα ,αγριογούρουνα και αίγες. Όλα μαζί τα ζώα είναι 1.000.Τα πρόβατα είναι 438 και οι αίγες είναι 79 λιγότερες από τα πρόβατα.Πόσες είναι οι αίγες και πόσα τα αγριογούρουνα ;
Γ. Τα παιδιά έχουν 7 κουτιά μαρκαδόρους. Κάθε κουτί έχει 8 μαρκαδόρους. Πόσους μαρκαδόρους έχουν συνολικά τα παιδιά;
Δ- Ένα ζαχαροπλάστης έφτιαξε 47 πάστες και θέλει να τις βάλει σε 9 ίδια κουτιά. Πόσες πάστες πρέπει να βάλει σε κάθε κουτί και πόσες πάστες θα του περισσέψουν;
Ε-Η κυρία Φανή βγήκε στην αγορά για να ψωνίσει, έχοντας στο πορτοφόλι της 460 €. Αγόρασε ένα φόρεμα με 219 € και ένα ζευγάρι παπούτσια με 85 €.
1) Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά η κυρία Φανή;
2) Πόσα χρήματα της περίσσεψαν;
5.  Κάνω τις παρακάτω πράξεις κάθετα και με τους δυο τρόπους(με κρατούμενο και χωρίς).
45-36   , 28-19  , 74-55 ,  53-27 , 65-76 , 30-27
6. Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς και διαιρέσεις:

	12  3 = ………
	50  3 = ………
	21 : 7 = ……….
	90 : 9 = ……….

	15  4 = ………
	100  4 = ………
	45 : 9 = ……….
	35 : 7 = ……….

	20  5 = ………
	200  5 = ………
	72 : 8 = ……….
	55 : 5 = ……….

	14  5 = ………
	50  10 = ………
	44 : 4 = ……….
	56 : 7 = ……….

	18  3 = ………
	30  3 = ………
	48 : 6 = ……….
	100 : 10 = ……….


7.Κάνω τους πολλαπλασιασμούς:
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8.Κάνω τις διαιρέσεις:
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9. Κάνε τις διαιρέσεις:
	36:  9 = 4        γιατί  4 Χ 9      = 36
63 :9 = …       γιατί   ... Χ …  = 63
56:8 = ….       γιατί  …Χ…    = 56
48: 6 =….       γιατί ….Χ…    =….
88:8  =….       γιατί …. Χ….  = ….
	40:8 = ….               γιατί … Χ …= 40
56:7 = …                γιατί … Χ… = ….
54:9=…..                γιατί … Χ… = ….
60:6=…..                γιατί  …Χ…=….
72:8=…..                γιατί … Χ….=….



10.Γράφω με λέξεις τους αριθμούς:
1.523: ………………………………………………………………………………………..
2.402: ………………………………………………………………………………………..
1.042: ……………………………………………………………………………………….
.
2.005: ………………………………………………………………………………………..
1.909: ………………………………………………………………………………………..
